

Рецензія
на сертифікатну програму «**Основи фітотерапії**»
для впровадження в освітній процес
Фахового медико-фармацевтичного коледжу
Полтавського державного медичного університету

Сертифікатна програма «Основи терапії» призначена для навчання здобувачів освіти ОПШ Фармація спеціальності 226 Фармація, промислова фармація.

Програма підготовлена кваліфікованою та компетентною робочою групою фахівців, які мають досвід відповідної роботи зі студентами та пройшла обговорення з представниками роботодавців.

Враховуючи те, що препарати рослинного походження є традиційними лікарськими засобами як у нашій, так і у багатьох інших країнах, а їх використання в сучасній медицині має тенденцію збільшуватись, знання щодо безпечного та раціонального застосування лікарських препаратів, створених на основі рослинної сировини, в умовах сьогодення є особливо актуальними.

Рецензована сертифікатна програма передбачає практичну і теоретичну підготовку здобувачів освіти з фітотерапії, мотивована на закріплення теоретичних знань і практичних вмінь, інтегрованих з фармакогнозією, формує професійні навички з практики використання лікарських рослин при різних патологічних станах, створення фітокомпозицій, формує уміння раціонального використання лікарських рослин та дбайливого відношення до рослинного світу.

Аналіз структури та змісту освітньої програми свідчить, що в ній конкретизовано мету, напрями фахової підготовки студентів, розкрито особливості, програмні компетентності та результати навчання.

У програмі ретельно продумана організація навчання, передбачене використання сучасних методів і засобів, необхідних матеріалів інформаційного та навчально-методичного забезпечення, що відповідає сучасним вимогам.

Змістом програми реалізовано студентоцентиорієнтований та компетентнісний підходи, зокрема при проєктуванні тематичного змісту програми.

У цілому освітньо-професійна програма має чітко вибудовану структуру, системний зміст, що спрямовують на формування компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців.

Отже, за результатами аналізу сертифікатної програми «Основи терапії» за критеріями змістовності, ґрунтовності, науково-методичної доцільності, можна стверджувати, що сертифікатна програма «Основи фітотерапії» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі підготовки асистентів фармацевта за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація за освітньо- професійною програмою Фармація.

Рецензент:

заступник директора з якості
ТОВ «Ліки Полтавщини»



Наталія ПИСАЧЕНКО